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гр. София,  09.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 09.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1206 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,25 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. Л. Х. – редовно уведомен, не се явява.   

ОТВЕТНИКЪТ младши автоконтрольор в 03 група в СДВР –  отдел „Пътна полиция“ 

– редовно уведомен, представител не се явява.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител  

 

СЪДЪТ, с оглед редовното уведомяване на страните за днешното съдебно заседание и 

липсата на данни за наличие на уважителни причини за отсъствието на някоя от 

страните намира, че липсват пречки за даване ход на делото, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че в изпълнение на протоколно определение на съда от 11.04.2023 г. е 

постъпило писмо от УМБАЛ „Св. А.“ – С. на 24.04.2023 г., с което се представят 

копия от медицински документи относно жалбоподателя А. Л. Х., който е посетил 

лечебното заведение на 15.01.2023 г. в 23,50 часа, а именно лист за преглед на 

пациент, декларация, талон за изследване, протокол за медицинско изследване и 

вземане на биологични проби за употреба на алкохол и/или наркотични вещества и 

техни аналози, както и заверено копие от съответните страници на амбулаторния 

журнал на лечебното заведение, отразяващи отбелязването на осъществения преглед 

на жалбоподателя. 

 

Съдът намира посочените доказателства за относими към предмета на делото, поради 

което същите следва да бъдат приети.  

 



Водим от горното, СЪДЪТ   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото докладваните днес 

доказателства, представени от УМБАЛ „Св. А.“ – С. с писмо на 24.04.2023 г.   

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,27 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


